

我的夏天我做主

潢川县乡村少年宫成为留守儿童的暑假乐园

信阳消息(晏乾坤 龚文文)“我们也可以像城市孩子一样上兴趣班了,而且还是免费的。”8月9日,在潢川县黄寺岗镇乡村少年宫各种活动室里,留守儿童们在老师的指导下临摹书法、练习电子琴、学习手工制作……每个孩子都学得津津有味。

据黄寺岗镇乡村少年宫负责人介绍,这是该县举办的少年宫夏令营活动,旨在通过开展丰富多彩的社团活动,开发孩子们的各种潜能,培养孩子们的兴趣爱好,发展孩子们的个性特

长,并进行心理疏导和学习辅导,让乡村学校少年宫成为山区留守儿童的乐园,让山区留守儿童度过一个快乐充实的暑假。本次少年宫夏令营自8月6日启动,为期5天,主题为“我的夏天我做主”,主要为贫困户家庭的留守儿童量身定做,开设了书法、舞蹈、音乐、美术、朗诵、故事会等兴趣班,报名参加活动的留守儿童可根据自己的兴趣爱好选择对应的兴趣班。

潢川县是劳务输出大县,留守儿童的教育管理成了一个非常重要而又紧迫

的民生难题。近年来,该县利用中央、省彩票公益金已建成14所功能设施齐全、制度完善、管理有序的乡村学校少年宫,覆盖率达到82%。一批批可供孩子们玩、学、乐的免费文化设施,陆续进入了乡村学校少年宫,该县还聘请社会各界爱心人士担任辅导员,确保留守儿童生活上有依靠、学习上有辅导、心理上有抚慰、安全上有呵护,有效解决了农村未成年人节假日无处可去、无事可干的问题,使乡村少年宫成了留守儿童的业余乐园。



光山县工商质监局充分发挥省级文明单位的示范作用,开展脱贫攻坚扶智活动,近日,该局向贫困村弦山街道椿树岗村送去种植、养殖技术图书300余册,受到了贫困户的欢迎。 马科宇 摄

县区 传真



清除“牛皮癣”

8月9日,浉河区谭家河乡志愿者正在清理“牛皮癣”。据了解,为积极推进“一建一创”工作,近期以来,该乡把谭家河集镇划分八个责任路段,强化“一线四点”专项整治,确保“一线四点”环境卫生、公益宣传、公共秩序、设施状况等要全面达标。

彭延斌 摄

商城县长竹园乡

集中组织无偿献血活动

信阳消息(胡月)8月8日上午,信阳市中心血站“爱心献血车”来到了商城县长竹园乡政府大院,该乡40多名党员干部、群众冒着大雨踊跃参与无偿献血活动。

此次长竹园乡组织的义务献血活动,得到了广大党员干部、群众的积极响应。在义务献血现场,参加无偿献血的志愿者们早早地来到了

乡机关献血点。登记台、体检台、采血车前排起了长队,医务人员忙着为献血者量血压、化验、采血等。

献血现场,既有机关干部、派出所的干警辅警、教师,也有各村的志愿者,还有附近街道特意前来的志愿者。一个个献血志愿者纷纷捋起袖子,伸出胳膊,让充满爱心的热血缓缓地流进一个个储血袋。